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298|fgE R 92,202|AIR/NFIR A REFARERE

299|35E R 7,150| SRR EREREARNERE (V) —>F47)
300(#gE:R 74.800| RN ERBERE I Y FEHBE (EERER)
301|#gE:R 7,810/ VT INEBHEBE b LAKRNERE (FU—->F47)
302[5E:R 13,750 RMh BB E AL FEYBE (/) —>547)
303[#5ER 22,000(FNE/NEBEHEBEWS > 7 HEKERE (VU —>747)
304 |5 E:R 17T490(FENERBEBE M LRKERE (0)—-2747)
305|fEiER 5,280|E P FRMRERBISMBE (EXRER)

306|#5E R 205,150| £ BT BB/ NEREREY v v X — (81
307[5ER 19,800| EF B/ NFRMBEWRAEE (V) —->747)
308|#gE R 67,650 | NS NFRIGREEZENARNERIRERE (REER)
309|¥gE R 728,200 (e B H B/ NFRIGBERFETEMEE TS
310(|¥gE:R 7,150|F I/ NERHE B TAEBEEAREE (7 U —->547)
311|#gE:R 429,000|{EEMMRPBHIERGERY 7 FUEITE
312|¥gE:R 93,500|EBREHEPFRIMBREEBNNEBRMBEE GRRER)
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313|¥gE:R 11,000|F B/ N ERIGBERISHE

314|¥gE:R 164,589 |FIF/NFR HMBEAREEZHAKNE TS

315|#gE R 21,527 |ANERHBER LA LS v 7S5HEE (VU —>547)
316|iER 65,560|FAFPFE HREBTIBBEE (FHEFTF)
317|¥gE R 69,300|AHFAFFR EHEMBARS X

318|¥gE R 184,800t HHFFR THXHEERE RERES)
319|#gE R 84,700|FB/ NFRIGERE BETILIEEBE BE—Hv>)
320|¥gE R 19,800|AiR/NER FABEACBH N 758

321|¥gE:R 16,500 |2/ NERIEREABNIL TSR (V) —>F47)
322|¥gE R 355,300 E BT AHEPERAEERBET 7 1 > XRERE
323[5ER 8,646| TER/NERIMGREKRERE (V) —>747)
324|¥gE R 179,465| LR/ INERMBEYA I L —F > /T E
325|¥gE R 28,600 B NFRIGEERRBSHUEEEE E—Vv )
326|¥gE R 700,000 BT FIH/NERGRERSRERE LS
327|¥gE R 59,400|HER/INFH  BE N 7RI

328|¥gE R 1,290,000 £ B I/ M/ INERIGRERSRIERE TS

329|¥gE R 49500fEEMI EEEFFER HEE—HEME
330(|¥gE:R 286,000 HE/ NERIMBEEB NN BEERE (ERES)
331|¥gE:R 319,000|E B HBFHFFREBRELS N 71EE

332[5ER 16,500| FTEZNERMBRE LA LFEVBE (V=274 7)
333|#gER 16,500[tcBEFPER HKRESIFHFHE

334|¥gE R 208,560 |HEBFB/NFR  HEN N 75

335[5ER SATO|AHB NERIMBBEAREBE (/) —>547)
336|#gE R 187,000/ 2/ NERIGBENBESKE

337[5ER 7,700 ER R ERMBEREGHKERE (V) —>747)
338|¥gE R 33,000|{EBEMMEFE/NER Y v v —BaEkE
339|¥gE R 57,200|FNE/NFRFMBEHANOLE I 7 U — MEE
340|¥gE R 13,112|AH P ERHERE TSGR ERAIMERE (VU —->F47)
341|35E:R 11,000[fEEhERMEER LIEOEBE (/U —>747)
342|¥gE R 150,700|FE 2P FR HRERHEE

343[5ER 12,100|[fEB R/ EREREWROBE (/U —>747)
344|¥gE R 257,400 LR/ NFRGRABEERARESETE (EXRER)
345 |55 145,200 AT FRHBELEDRESE (ERER)
346|¥gE R 31,000|{EB I/ NERGRER > v v X — 54
347|¥gE R 24 200| EFANFER B 77— FEE BR=8)

348|¥gE R 55,000| N NFIRIEBEENA I V£ FEBBE (ERER)
349|¥gE R 31,000\ EBEMMEREREFFREEEY v v X —E#&
350[#5E R 16,500| 5B/ NERIMBER LIkigEE (/) —>747)
351|#gE R 156,200| A HMEF FRIGRELEDRBARIR TS
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352|fiE R 46,200| THRANER FUX Ty FER (BAEZS)
353[5E R 5,038| A B/ NFRIGBREARBNERE (V) —>F747)
354|15E:R 35200[(iBERFPERIGRE BEIE

355|15E R 43,450|NIB/NFERR T L2 —, BFRY ITE
356(15E:R 240,000fEBE R HBHERMBER > ¥ v X — 15
357|155 92,950\t B AT A/NFRAR L B1EHE

358|15E:R 79,200|AH P FERIMERE ETH

359[#5E R 232,732|EAHFFR HBERERBEE (FHELTVF)
360155 :F 99,000 (B /NFEREHN > v v X —1EHE

361|ER 113,300 HH AT ERMGERERERFRIBERE (EREX)
362|15E:8 847,000\ tERFFRIBY v/ IERELE
363|#gE R 66,000[fABA Y 7 MEE (/)

364|¥gE R 286,000|faBAY 7 MEE (L&EF/N. ZHF/I)
365|15E:8 126,500| A/ NG R E (S

366|15E:8 264,000[#4BA Y 7 MEE (AHD. AHFED)
367|f5ER 39,567 |FAFH/NEREROTRENEBRBRBEAREEE (VU —>547)
368|155 :F AT, 7T40| P &R/ NFER  HRIZRERE

369|15E:R 13,310 L &N ER R OHEF h R EMBRBEAEEERE (VU—>5147)
370(15 5% 902,000\ EEMIAEENEREERY 7 FELE
371|45E:R 1,107, 700 [fEE R HBT/NERHBEAY 7 FETLE

N HER 18,700 [/IMT/NEREAA b 1 L1ERE

T3 BER 37,400 (A ALE/NFER 00 = 7ILERIRIERE

N4 HER 14300(EEMIIEFE/NFR EBAEZEEEE

35| =HEBER 13,200(FAH/NERRERBAEF ~ 1 L BE 5EiEE
76| =HBER 139701t s ML TEENER BB AEEEEE

NN HER 5500|fEBT L EERNFR BBAE N7/ TEHE
18| =HBR 18, 150(EEm L TEENFR BEBAEA LR EERE
3B R 18,600({EE MR FRABA F —H v 7 AR EiE
380| =B R 13,860|FMIH/NERF —H v 7 X(EE

B H=HEBER 55,000|EEHA/NFERRERKA b1 LIERE

382| LB R 55,165 |FIE/NFRAB EE X BB AR 2154

383 BER 13,860|E R/ NERF —H v 7 X(EE

34| HBER 12,100 FHEF/NFREEKA b 1 L1ERE

385| B R 16,060[{EBERFAFRF —Hh v 7 REE

386| =B R 7,040| EFA/NFRFEAKA b A L&

BT HH=HEBER 12,100(EDE/NEREEBA b 1 L1ERE

38| =HBR 26,400\ H B/ NFRBEBA b A L1EHE

39| =HBR 27,500| FEE/NERFAKA b 1 L{EEERE

390| = BR 27,225|H B/ N b A LIGKEERE
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91| HEHEE 73,700| BEMRIERE (FIF/NFR)
39211E B /INER 36,300| B 1E4E
39311 B /INER 19,800| 5% Di&HE
394 11EB/INER 32,725| B 1E4E
395\t B /NER 24,090 | pEE 1E4E
396|1E B /INFER 19,250 (e 1ERE
97 HEB/INER 18,700 (M 1EHE
398|1E B /INER 75,735| B 1E4E
399|11E B /INER 12,100|fEE1E#E
A00 1B /R 33,000| /B &4
A01 |/ N 35,200| B 1E4E
402 | B/ N 55,000| /B &4
A03| B/ N 25,300|fEE%1E4E
A04 | B/ N 31,900| B 1&4E
A05 | B/ N 25,300| /B 1E4E
A06 | B/ N 46,200| 1B 1E4E
A07 | RSB/ N 29,700| /B 1E4E
A08| A H/INFE 9,350|FAH/NFER  HeRREkER
A09| A H /IR 55,418|HH/NER  MBXiEHE
410|FAHE/ 228 25,619 FAH/NERIERIERE
AT HNFER 19,690|FAH/NER  HEERIERER
A12| A H/NER 31,900{FH/NER  H 7 X1EHE
A13| A H/NFEK 13,200|FAH/NER 77 XEHE
A14|FAH/ R 55,880 | FAH/NFERFE R IERE
A15|ENE/ IR 58,630| B &4
A16|ENE/NERR 23,363 1B E4E
A1T7|ENEE/ IR 16,500 |z 1ERE
A18|ENE/NERR 50,000| /B &4
419|FHRE/NFRK 62,700| W5 & 5 Fik 2 HEIRAREHE
420 FRHE/NFER 28,204 b 1 L1&kE
421 [ FHRHENER 14,190( b A L1&#E
422 | FHRHE/NER 20,900|# 7 R 518
423| FHRE/NFRK 8,800|ABEX v Z U -t Mk
A24| FHH/NFER 16,500(#7 7 X183
425 FHRHE/NER 26400|FX=E707arvtyr MEiE
426|732 /NFRR 9,086 |1 1EHE
A27|FE R /NERR 27,984 | 1B &4
428|FER/NFERR 95,964 | B &4
429|FER /N 23,100| /B 1&4&E
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430|ERNFR 34,980 | MR &4
431| EFERINFER 7,942 | MRS R
432| EFERINER 39,325 | HEERIERER
433| EFERINFER 74,800|HEEIERER
434| EFERINFR 9,900 |HEZAERE )
435| EFERINFR 36,300 | HEERIERER
436| EFER/INFR 96,718|MEIERER
437| E&ERNFRR 16,764 |HE%1E4E
438| EFER/INFR 17,930 | e s HERL
439| EFERINFER 16,500 | e IEHER]
440| EFER/INFR 25,784 | HEXAERE )
441 | T RERINER 23,210|MER SRR
442 | T RERINERL 44,000| e 1SR
443 T RERINER 30,800 |fE&ME &)
L44| T RERINERE 19,800 | IE#ERL
445 [1RIEB/INFHR 163,900|fE% 154
446 | TREB/INFERL 36,300|fEX & HE
447 | TRIB/INFHE 99,000 e SR 1EHE
A48 | TRIB/INFHE 6,479|/ME2R B MR
449 [1RIEB/INFHR 8,800 | ek (EHEE
450 [1RIEB /N FHR 6,600|FERIEHEE
451 (1RSI FHR 99,000 |fEX(EREE
452|FO /N 84,150 |fER% (&4
453|FOA/NFR 50,600 |fEERIERER
454 | FOA/NFRE 8,800| /B8 &1
455 | FOA/NFRE 12,210| ek E#ER)
456 |IRE /INFR 22,000|MER &R
457 R ks 48,400 | fEIEHER
458 |FRE NS 22,000 | fBEsfEHE L
459 | HEF/NFRE 48,400 | sk & HE
460|FHEF/NFRE 70,400 |fERL(EHE
461|FHEF/NFR 79,200 |fER% (&%
462 | FHEF/NFRE 21,450 |fER%(EHE
463|FHEF/NFRE 19,800| & E4E
464 |FEEER/INFRR 32,846 |fE%(EHE
465 | iR/ 2k 43,450 |HBEIEHE
466|mEE R/ N2 53,900 |fEE% &HE
467 |EE R/ 28 25,300 |HEE%EHE
468| R/ 2k 39,600 |fEE%&HE

R2 12—



S 2 FEEBE B
No. BiEE20N RN | H%
469 |EBER/INFR 19,800|iEz&{E#E
AT0|EBER/INER 14,300| ez &4
AT1EBBR/INER 34,100|MeE& (&4
AT2|[EBBR/INER 22,000|fEE& (&4
AT31EBRNFR 99,000 |fEFL(E#E
4T 4| FaRERINER 15,862 |HEsRfEHER]

475 | PR INFR 94,380 fE R IERER]
476|FaER/INFR 46,387 | ek 1SR

477 | PR INER 98,835 | MR IERE R
478|FaER/INFR 42,845 | e ERER]

479| PR INFR 31,900|fERERER

480 [/ /s 13,200 F FLhaKEEHE
481|FEIBF B /INFR 11,000|EE%1E#E

482 |FEIBF B /INFRL 28,820 | ek 1EH&E
483|FEIBF B /INFR 25,300| MR 164
AB4|FIBF B /INFEK 7,150|HEE%1&HE

485 |[HIBF B /INFEK 6,050 | fEER1EHE
486|FEIBF B /INFIL 21,505|MEER (&4

487 |FEIBF B /INFRR 25,300|Mes& (&4
A88|EIEF B /INFEK 5,000|fEEREHE

439| EF B /NFK 15,400| EF B /NFR 3 FFE WL KIRERE
490| EFB/INFR 17,300|4 "B B 14
91| EFB/NER 26,600| BRERH T 58
492| EFB/INER 9,900| EF & /NFRAKIRIERE
493| BB /INER 31,900 | %82 (B—Y v IT%)
494 BB NFR 5,500 |fEzR1EE (REBES)
495| BB /NFR 82,500 |fER(EE ( kB )
496| BB /NFI 13,200 | e (63 (EHER)
497 | FIF/INFHE 56,661 |fEER1EHE

498| F I/ INF T 15,730| ek E4#E

499|215/ |\ 2 ks 8,800 |rE = 1E#E

500|215/ 2% 41,800 |1 1E#E

501| 1B/ ks 61,545 FERRIERE

502|FlF/NFR 7,700|MeRxE#E

503|F /N FR 78,518 ek 1EHE

504|FlE/NFRL 95,700 |MEE&1E#E

505|215/ 2k 29,084 (FERRfE#E

506|FlF/NFR 7,788|MeRxE#E

507 |FlE/NFR 40,700 | fBER &4
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508 1L FE/NFR 36,960| k A L KRN IERE
509( 1L FE/NZFR 27,500 F 05 v o iRIE1E
510[ 1L FE/NZFR 14,3007 pEO5| FiEkE
5111l FE N 99,800[BEERE /N Y LR AL — % —(EE
512|ZH B/ A 80,300 | R R IEHE
513 |22/ 6,270| 3>t > M&HE
514| B/ 8,800|sEfE 1
515| 2/ 61,732| R B IEE M
516|242 21,450 BR &

517 |2/ A 15,730|1&4&
518| 2B/ A 38,203| + 4 L BBERELE
519| AR/ FR 13,200| ez &4
520| B R/INFRE 30,800 | MR &4
521|BIR/INFR 31,570 |fEL(EHE
522 |{E B FHR 35,200 fEsRIERE R
5231 B F R 46,750 | MR 1ERE R}
524 (B R FHR 89,980 |FEs& & &£
525 [{E B R FHR 31,680|fERIERER
526 [{E B F % 81,400|fER1ERER
527 [{E B % 26,400|fERIERER
528|HEHFRK 6,600(fEERER (T ENTEYE)
529|EBHPFK 37,950|fERIERERL (V) —> 54 T7hY b —1ER)
530|HBHFK 99,990 |MEEERER (ERER)
531|E R 10,560 |MEsRIE#ER]
532|E PR 9,900|fE%EfER]
533|EE R FR 17,600|MEsRE#ER)
534|EE R FR 71,500|fERIERER
535|EE R FR 84,535 | fEERIERER]
536|EE R FR 40,590 | feER 1S & #)
537|HERPFK 72,600|MEEERER (ERER)
538|HEHFK 99,000|MEEERER (ERER)
539|HBHFK 31,900|MEE &R (ERER)
540|EBHFRK 85,800 | Mz ERER (ERER)
541 | BPFRK 15,911 | E#ERt (XY —TA bR—L)
542|FERBPFR 44110\ MEER1ERER (R —Z A bR—L)
543|ERBPFRK 95,425 (HEaxERER (R Y —T A hik—L)
544|FERPFR 52,089 (rER%ERER (R Y —T A hik—L)
545|FEBHFR 82,500|fERIERERL (V) —>F4T7hY b —1ER)
546|E R 8,800 |1E % &HE
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547|FgER i 19,360| /B 1EHE
548|FgER 2% 62,040 |HEE%EHE
549|EgER dh % 136,400| /% 154E
550|Fg ER i 53,900 |fE % &HE
551 |FgER i 82,500 |1E % &HE
552 |FgER 2% 68,200 |1E % &HE
553| LR FRK 19,800|ABEE D>t > MEKE
554| EREEHFR 91,740 h — 7 v L — L& 4
555| E R FR 174,020 ¥ B = IR ERIEHEMD
556| E B HFR 36,300|BF k1 LS BB
557|EAH R F® 117,155 K 7k MEH
558|EAH R FK 33,000|BF b 1 L35 Y fbEhE
559|EHH R FK 16,500 | eE&1E#E
560|EIHFFK 25,300 |fERAEHE
561|EHHFFK 33,880 Bk (&HE
562|EHH R FK 53,589 (B (&HE
563|EHHFFK 14,300| & 1E#E
564|EHHFFK 25,300 |fERAEHE
565|EIH R FK 14,300| & 1E#E
566 |EIH FFK 25,300 |fERAEHE
567|EAHFFK 19,140|reE&1E#E
568|EAH R F I 21,505 |fER%AEHE
569 | H B bkt 29,084 HICATIERE
5703 EF =ik 13,2005 7 ®&32
571|HEF R 38,830 | KB EVE E#E
572 | H ekt 29,084 HICATIERE
573|HEF h =ik 26,4004 7 Z(EE
574|HEF R 121,000| k 1 L{&4&
S575|HEFHFR 44,000|fBAAz: E1E4E
576|HEFHFK 71,500|RAAZR E&1E
B77|HEF R 15,290|iE 2 F b 1 L1&#&
78| HEFHFK 69,300|fRAAZR E&HE
79| HEFHFK 33,000|fRAAZR E&HE
530t B FR 28,215 (B A&HE
531t B FER 23,100 (B (EHE
582|tE BERHFER 33,000 |fER%AEHE
583tk B FER 28,985 Bk (&HE
584t BERHFER 13,200|reE%1E#E
585t B FR 150,700 | s &4
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586|EARHPFR 179,300 |5 &4
587|EBRRHPFR 9,460| B 1S HE
588|EARHFR 13,750 | ek 1E4E
589|EBARHAFR 28,215 | k&K
590|372 149,600| sk EHE R
591|FH AP ER 38,500 |fE & (&R}
592|FIH A R 57,200|fERIERER]
593|FIH A P ER 45,100 | feER 1S ER)
594|FIH A P ER 16,500 | feE& & #E
595|FIH A PR 60,500 |fEXAERE )
596 |F3H P2 16,500 | FeE IS #E R
597 | EPFR 3,680 | MBS EE
598| PSP FIL 41,800 | sk 18
599| PSR PFI 28,600| /15
600|PaEEPFR 48,400 | ez 15
601|FaEEPFR 16,500 | e (&3
602| PSR PFR 40,700 | fEsR 18
603| PSR P FR 22,000|fEzR1EE
604|FAFFEHFK 56,100 |fEL(EHE
605|FAFFEHFK 19,800 |HEz%1E4#E
606 | FAFH I FRK 66,000|fER1&HE
607|FHFE P FR 51,920 |fER% (&%
608|FIH R P FIL 16,500 | & E4E
609|FIHFE P FK 80,850 |fEF% (&4
610|FIHFE P FR 99,000 |fEFL (&%
611|FHFEPFR 96,250 |fERX(E#E
612|FHFEPFR 90,200 fER & &
613|IREP L 20,955 | fEERIERER]
614 |IREP R F L 4,950|FER1ERER
615|1REP A F L 19,800 | MeEX IS #E R
616 |TREP A F 2 55,000 |FEXERE )
617 |IREP A F X 5,500 | FERXERE RS
618|RMHFK 14,300|iEER1ERE R
619|RMHFK 11,625 | iEER1ERE R
620|1RMHF K 62,700 |HerxEHE R
621 FK 11,000|5EER1ERE R
622 |1 FK 83,600 |Heax (&HE £
623|1RMHFK 83,600 |Heax&HE £
6241 FK 32,450 | He R (& HE £

R2

16 ~—3



o2 FEEE By
No. FITIE R BN 4

625| B4t 31,350 Bt & = IRAAEHEN

6261 AL E 14,080| b 1 LiR/K{EHE

627|{EEShHtEE 81,400|/RAA=z BiE#E

628| N E Lhit 24,200|165E %

629\t =HHR 34,100|tE R R FIRIM N RERATE A B

630| P RNEKER 410,300| s R RERH B X R iEHE

631|FRNEKER 165,000({cEmHRARE SEEEERKERE

632| P RNEKER 269,500|HRANEE kS v 7 #KERE R MREM SHRER

633|F RN REE

66,000

PRARE2EBEF AL 75 vy anNL7 KGR

634|Fh RN REE

242,500

FRARENEERE

635 RN REE

220,000

FRARE EREBE LB MIEERE

636 RN REE

28,600

ERMILPRRREE R — VRS

637|HRANEEE 59, 235(feBRTHRRAREE T —7AKIREE (R 2FE)
638|FTIAAREE 89,540(fIHAREE FEERFIE Y&

639|FIMAAREE 157,300|F1H R EEME X IBAAS &

640 (AN REE 195,800|:B FH e iEHE

641 |FIANREE TAG50(MIEAREE 2BEB TR TIERE

642| BNREE 149,600|fcE MM TME LN REFFFHBIA/NN Y 7 U — (&
643|1REF/N R EE 57,200|1REP N REEE AMBRIRIE#E

644 |1REB/N REE 38500(IRFBNEEE FEERARBHE NNy T —RETIERE
645 |IRENEEE 284,900 |1RH 1~ REEMBEX 1E1E
646 |IRENEEE 16,500 |FEAT & fwlEHE
647 | 1R/ REE 48840|HZ R KT P Uv&— - HLR—VHFEXE
648| IR NEEE 198,550|1RMBAERE  fa7kR Y 7 SREhE
649| IR NEEE TL500[IRBREEE BN 7 v FHERRERE
650 |1RIB/N REE 115,500 |1RMB B AL E 2R /KA SIS HE
651 |1RE A RER 100,100|1RE N KEE MRAAZREEIE
652|EE N REE 37,400[E2 N REBZEAM ) €0 o BRERE
653|EENREE 82,500(7 74 2T v 7+ —ILEkE
654|FHHANREE 137,500|AH AN KEE AIEEGHPEAKEHE
655|FHNEEE 123200|BHALNERE 2BEFBE - ELETHEISHE
656|FIHNEEE 9,350|HREEF—LAREHL., 2HEF MM LEERVEEKESE - B1E
657|FHHNKEE 25300|1fE B HARNREE ERIMRERE
658|FIHNEEE 104,500|HHHARNREE 2 BE/REZENGIEHERESE
659|FHNEEE 132,000({FA#H/N REE GHPZE UL ER R As & fE
660|FIHNEEE 145,200 A H N REMESSHE
661|1 B XK= 21,714|1EBEREEEALTERE
662|{EENELE 13,398|1EBEREEFELT 7~ 7RIk
663|1EENELE 28,600t i BENEE 1BRHEAEN LS
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664 {2 EEE 11,000|/EE M E EEMERICRERER

665 1B EEE 1,298,000/ & K E 88 22 SR AR an SIS 1

666 |1 R EEE 44,0001 EEMREEMRSET v T~ - KEAKEER
667|tErMELE 99,000|3E% EREAZR BE#E

668|1 B EEE 50,600[{c EFMNBERE ~ 1 LB BERE

669\ R EZEE 8,800|AEMNEESF b1 L ¥ (ERF £ VB
670|1EE I EEE 462,000\ xEFEXEEEE k7B

671> {L R 110,770/ BIER 25 S EENBRE T E

672X {L R 65,230\ B IER 2528 T RiRERE

673|3X1LER 235,400 IR ¥E H 2B FE 73R

674|3X1LER 123,200| EREBUAIR R & F 53R

675\ 1LER 429,000|IRYEAERBAFIAERMERE T %=

6763 1LER 447,700 KREZ R ARREETEERE

677|3X1LER 121,000|IBFHERE KX EBETE

678|3X1LER 1,027,400| [BFHREZERERE

6793 1LER 98,780| B FH I EHRIERE

680| 3 1LER 70,000( B S H R EEHE

681 |3 E& 740,300\ B IER 2 iE R BB EHE

682 | && 2,145, 000(HEEREFEFEEREEISE

683 REXF— I 99,000\ EEmREEF—IL JHEFREERE

684

TREXER—IIL

515,900

EETRER -V ECRPREIEEE

685

hRE A — L

13,200

EETREXRR—EEER b LIRKERE

686
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